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Nej?

Ja, det er lovpligitgt?

Ved ikke
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 Skal en advokat have en ansvarsfor-
sikring, så du kan forlange erstatning, 
hvis advokaten rådgiver dig forkert?

 Omkring 90 % af danskerne har en retshjælpsforsikring.
 Ved du, om du har en - og i så tilfælde, hvordan du er dækket?

Nej – ved heller ikke hvilke, typer sager, en
retshjælpsforsikring dækker

Nej, jeg har mig bekendt ikke nogen

Ja, jeg ved, hvilke typer sager, den dækker,
men ikke, hvor stort et beløb jeg er dækket for

Ja. Jeg ved, hvor stort et beløb, jeg er dækket for, 
men ikke hvilke typer sager, den dækker

Ja – og jeg ved både, hvilke sager og hvor 
stort et beløb, jeg er dækket for
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Nej, ingen af delene er afgørende

Det afhænger af husstandens samlede indkomst

Det afhænger af husstandens skattepligtige indkomst

Det afhænger alene af antallet af børn i husstanden

Det afhænger både af husstandsindkomst og
 antallet af børn i husstanden
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 Afhænger det af husstandsindkomsten og af, hvor mange børn under 18 år, du har, 
om du kan få fri proces?

Fakta om undersøgelsen
Undersøgelsen er foretaget af A&B Analyse for Danske Advokater.
Data er indsamlet i perioden den 29. maj til 4. juni 2014 og er vægtet på køn, alder og 
geografi, så den matcher den danske befolkning. 1.089 personer deltog i undersøgelsen.

Det afhænger af
husstandsindkomsten

Det koster typisk ca.
 500 kr. for en 

konsultation

Nej, det er gratis

Ved ikke
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27.6

 Koster det noget at få et juridisk råd 
hos advokatvagten eller retshjælpen?

5

1.7

65.7

Det kommer an på,
hvor stor sagen er

Nej, man betaler 
pr. time

Ja, altid

Ved ikke
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54.8

 Skal en advokat give dig et skriftligt 
prisoverslag?
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7.4
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Nej

Ja

0 10 20 30 5040 60

 Ved du, om der er en advokatvagt eller 
en retshjælp i din by?

51.9

48.1

Nej

Ja
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 Ved du, hvad det vil sige at få fri 
proces i en retssag?

24.6

75.4

Nej

Ja
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 Ved du hvad et advokatforbehold i en 
bolighandel er?

57.8

42.2

= Rigtigt svar

Viden om juridiske rettigheder 
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